JUNIPER NETWORKS INC Form 8-K October 06, 2009

UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

WASHINGTON, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of Earliest Event Reported):

October 6, 2009

Juniper Networks, Inc.

(Exact name of registrant as specified in its charter)

000-26339

(Commission

File Number)

Delaware

(State or other jurisdiction of incorporation)

1194 North Mathilda Avenue, Sunnyvale, California

(Address of principal executive offices)

Registrant s telephone number, including area code:

Not Applicable

Former name or former address, if changed since last report

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions:

[] Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)

[] Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)

[] Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))

[] Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))

770422528

(I.R.S. Employer Identification No.)

94089

(Zip Code)

(408) 745-2000

Edgar Filing: JUNIPER NETWORKS INC - Form 8-K

Top of the Form Item 3.01 Notice of Delisting or Failure to Satisfy a Continued Listing Rule or Standard; Transfer of Listing.

(d) On October 6, 2009, Juniper Networks, Inc. (the "Company") filed an application to transfer the listing of the Company's common stock to the New York Stock Exchange ("NYSE") from the NASDAQ Global Select Market ("Nasdaq"). In addition, on October 6, 2009, the Company also provided Nasdaq written notice of the Company's intention to delist its common stock from Nasdaq. Subject to the approval of the NYSE, the Company expects that its common stock will begin trading on the NYSE under the symbol "JNPR" on October 29, 2009. The Company's common stock will continue to trade on Nasdaq until the transfer is completed.

Edgar Filing: JUNIPER NETWORKS INC - Form 8-K

Top of the Form

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

Juniper Networks, Inc.

October 6, 2009

By: Mitchell L. Gaynor

Name: Mitchell L. Gaynor Title: Senior Vice President, General Counsel and Secretary